

P R O C E S V E R B A L

Încheiat azi 20.03.2024 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri votează „pentru” un număr de 8 consilieri, iar 7 consilieri sunt „împotriva” (Cifor Silivan, Marti Alexa-Octavian, Opreș Ioan-Dan, Oprea Traian, Sălvan Ioan Gabriel, Someșan Paul-Marius și Svințiu Vasile motivând faptul că doresc ca mai întâi să vadă hotărârea 10 din 09.02.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 vizată de Instituția Prefectului Bistrița-Năsăud.

Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții a personalului primăriei comunei Feldru în anul 2024.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de concesiune nr. 1277 din 06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate, respectiv activitățile de colectare, transport, stocare temporară, transfer, sortare, tratare, neutralizare depozitare a deșeurilor municipale, inclusiv deseuri periculoase din deșeuri menajere, managementul Stațiilor de Transfer, al Centrelor de Colectare și Managementul și Operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Târpui din județul Bistrița-Năsăud, forma consolidată;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2024, ce vor fi prestate de către persoanele beneficiare de ajutor de incluziune, în baza Legii nr. 196/2016.

5. Proiect de hotărâre privind închirierea pajiștilor alpine disponibile aflate în proprietatea publică a comunei Feldru.

6. Diverse.

Domnul secretar general al comunei propune scoaterea de pe ordinea de zi a punctului nr. 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții a personalului primăriei comunei Feldru în anul 2024 pe motivul că în data de

18.03.2024 s-a primit o adresă prin care se comunică modificarea și completarea Legii nr. 273 / 2006 privind finanțele publice locale precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare coraborate cu prevederile art. VI din OU nr. 41 / 2015 pentru modificarea și completarea unor acte normative precum și pentru reglementarea unor măsuri bugetare, prefectul comunică nr. maxim de posturi prevăzut la alin. 1 și 2 pe fiecare unitate administrativ-teritoriale.

Supusă la vot ordinea de zi și propunerea domnului secretar general al comunei domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului Scridon Simion care prezintă raportul cu privire la veniturile și cheltuielile ale „Asociației „Plaiuri Someșene Feldru” conform solicitărilor făcute de mai multe ori de către domnul consilier Someșan Paul-Marius.

Domnul consilier Someșan Paul-Marius solicită un exemplar din raportul prezentat de către domnul Scridon Simion.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de concesiune nr. 1277 din 06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud.

Domnul secretar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre.

Ne fiind discuții datorită faptului că a fost discutat în ședința pe comisii de specialitate domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 14 din 20.03.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate, respectiv activitățile de colectare, transport, stocare temporară, transfer, sortare, tratare, neutralizare depozitare a deșeurilor municipale, inclusiv deseuri periculoase din deșeuri menajere, managementul Stațiilor de Transfer, al Centrelor de Colectare și Managementul și Operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Târgu din județul Bistrița-Năsăud, forma consolidată.

Domnul secretar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre .

Ne fiind discuții datorită faptului că a fost discutat în ședința pe comisii de specialitate domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 15 din 20.03.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2024, ce vor fi prestate de către persoanele beneficiare de ajutor de incluziune, în baza Legii nr. 196/2016.

Domnul secretar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre .

Ne fiind discuții datorită faptului că a fost discutat în ședința pe comisii de specialitate domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre

cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 16 din 20.03.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind închirierea pajiștilor alpine disponibile aflate în proprietatea publică a comunei Feldru.

Domnul secretar dă explicațiile cu privire la acest proiect de hotărâre .

Ne fiind discuții datorită faptului că a fost discutat în ședința pe comisii de specialitate domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 17 din 20.03.2024** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Diverse.

Domnul consilier Someșan Paul-Marius solicită cât mai urgent să se monteze semafoarele la trecerile de pietoni din fața școlilor și centrele localităților Feldru și Nepos datorită faptului că s-au întâmplat multe accidente în aceste zone, de asemenea mai întreabă dacă se știe unde este placa comemorativă care a fost amplasată pe fațada clădirii de la fosta primăriei din localitatea Nepos.

Domnul viceprimar arată faptul că va lua legătura cu constructorul care a demolat clădirea și construiește grădinița din localitatea Nepos pentru a se vedea unde este depozitată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Neamți Daniel

Secretar general al comunei
Beșuțiu Gavrila